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RESPUESTA DE FRECUENCIA.

3.1.- Recordando gque por respuesta de frecuencia se entiende la
respuesta del sistema a una sefial de entrada tipo senoidal y que
ésta se obtiene sustituyendo S por S/ en la funcién de trans=

ferencia del sistema tendremos que:
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Por lo que, segin la definicién ya dada en el capitulo an-

‘terior, la ganancia resulta.

HCs Oz s
7z

BN

Ademas, introduciendo este concepto y las definiciones de
frecuencia natural y razodn de amor tiguamiento que también dimos
en el capitulo anterior se tiene:
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Multiplicando y dividiencc numerador y denominador respec-=
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tivamente por Uy asi como rearreglando terminos, la expresion

anterior queda como
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Expresando la magnitud del complejo anterior en decibeles:
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Para el diagrama de Bode, parte medular del anélisis de res-

puesta de frecuencia, la asintota de baja se obtiene haciendo ten-

der &/ a cero por lo que resulta
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Para obtener ahora la asintota de alta se hace tender U
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a infinito por lo que se ve que el término que prevalece es/; C)
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por lo que:
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La pendiente de la &sintota de alta la obtenemos derivandc

)

= : %7
la ecuacién correspondiente con respecto a A?{ZU
n

s/ EE )

[ (Z)

En forma similar y segun apreciamos en la ecuacion de la

—40 dbfoscans

asintota de baja, la pendiente de ésta ee cero.




- 26 - - —

Igualando las.e:uaciones de alta y de baja ya encontradas

obtenemos el corte de las mismas o punto de quiebre:
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De donde:
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En la Figura 14 ilustramos la grafica de las asintotas.
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FIGURA 14

ASINTOTAS DE LA MAGNITUD DE LA FUNCION DE TRANSFERENCIA
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Con lo anterior encontramos solo uno de los dos diagramas
de Bode, o sea, el diagramoe Magnitud (decibeles) Frecuencia.
El segundo diagrama, de Fase Frecuencia, lo encontraremos a con=

tinuacién. Para ecic hagtd determ#3y las tres condiciones de
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De lo que resulta gue los diesgramas de Bode gquedan finalmente

segin se ilustra en la figura a continuacidn
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